Escribe la respuesta que corresponden a
cada pregunta:

1. Si:
E L I M
23 4 5
Ademads: la suma de los antecedentes es 70
Hallar: M
Resolucidn:

Respuesta:

2. Si:x?-y?=154
Ademas: x—y=11
Hallarix+y =7
Resolucién:

=
Respuesta: Bl S i e |

3. Enlafigura: Ly//L5. Hallar “x”
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Halle: “x”

Resolucién:

4. Si:
4 —n0
gnrad = abc
Hallar: a + b.c

Respuesta: |
=

““;;9

ENBE Iy
Valoracion: @

5. éQué numero falta?

Resolucidn:

Respuesta:
L.

6. Efectuar:
_ agels 1 1
M = E + E + ﬁ + E
Hallar:5M
Resolucidn:

Respuesta:
P S

7. Hallarra+b
—2
S=13+2+33+4*+53=ab
Resolucidn:

Respuesta: !
I

8. EnlaFigura:
O: centro
hallar la resultante

Resolucidn:




